

马石油大型下游投资服务企业入驻即可生产

马来西亚边佳兰2023年6月30日 /美通社/ --

马来西亚国家石油公司（下称马石油）位于边佳兰的大型下游投资项目 -- 边佳兰一体化综合项目（下称PIC）迎来了首批中国媒体的访问。

PIC占地超过6000英亩（约合25平方公里），坐落于柔佛州南部重要战略位置，是马石油迄今为止最重要的下游投资，也是东南亚规模最大的综合炼油和石化开发设施之一。该园区拥有完整的配套设备、公共设施和服务，助力合作伙伴实现入驻即可生产，以高效运作流程满足全球对石化产品数量与质量的需求。



马石油迄今最重要下游投资项目边佳兰一体化综合项目园区

马石油高级副总裁兼马石油炼油石化公司首席执行官Kamal Bahrin Ahmad表示：“边佳兰一体化综合项目目前仍有可投资的土地，我们欢迎中国和世界各地的合作伙伴前来合作，携手共赢。该项目的整体规划经过精心配置，达到了高水平的集成，实现了优化产品价值交付和资源利用。这将深化马石油与中国乃至全球企业的合作伙伴关系，为其提供服务，助力其释放在石化领域的潜力。”

提供一流的设备和服务，增益业务、利益相关者和周边社区

PIC园区内配套设置及管理完善，赋能业务发展及社会福祉，马石油炼油石化公司（PRPC）为园区管理者和开发商，为园区提供一系列基础服务，其中包括设施统一管理，如用水，工业蒸汽，电力，天然气分配、工业废水处理，集中维护和控制、分析和产品开发实验室服务、生产用水管理、电力和蒸汽供应以及应急设施服务等，以确保园区的成功运营。



边佳兰一体化综合项目具备完善的配套设施及管理

PIC安装了超过40兆瓦的太阳能发电设备，为其复杂的能源组合提供可再生能源。此外，为了进一步降低碳排放，该综合项目还计划引入超过64辆电动汽车以协助园区内的日常运作。

园区还在当地社区推行具有社会影响力的活动，从而提高边佳兰及周边地区的社会经济发展与福祉。#ForPengerang计划即是主要举措之一。该计划为当地人的技能培训、创业和经济建设做出了贡献。

政府协力支持，为入驻企业提供优质环境

PIC与马来西亚柔佛州当地政府保持紧密合作，为项目合作伙伴提供了一系列优惠政策，打造了良好的投资环境。例如企业增值税减免政策，极大提升了合作伙伴的盈利能力。

同时，该园区还与当地教育机构和培训中心合作，为合作伙伴提供定制化的人才培训计划，助力其吸引和培养优质人才。



打通行业发展产业链，助力多方企业顺利入驻生产

2018年3月，马石油和沙特阿美达成协议，成立了两个合资实体 -- 边佳兰炼油公司和边佳兰石化公司，统称为P RefChem，成为入驻PIC的第一个大型项目。该炼油厂每天可处理30万桶原油，并生产一系列精炼石油产品，包括符合欧五燃料规格的航空燃油，汽车汽油和柴油。石化综合体则囊括聚合物、乙二醇和C4衍生物三大主要生产设施。三者总体可生产超过300万吨的各类石化产品，例如聚丙烯、聚乙烯、乙二醇和C4异壬醇等现代生活必需的终端消费品的重要组成部分。

2020年6月，马石化和韩国LG化学有限公司签署协议，在PIC建设丁腈橡胶工厂，丁腈橡胶作为一种高端合成橡胶，在医疗、科学、半导体和食品等行业广泛使用。该工厂目前正在紧张建设中，建成后每年将可生产高达20万吨的丁腈丁二烯橡胶。

边佳兰一体化综合项目作为马石油的重要投资项目，将会在能源安全、资源多元化、经济合作与投资机会、技术交流与人才培养等方面为合作伙伴带来多方益处，同时也将服务于其创新能力提升、资源获取和供应链优化以及国际化发展。

关于马石油炼油石化公司（PRPC）

马石油炼油石化公司(PRPC)是边佳兰一体化综合项目的园区管理者，负责为入驻合作伙伴提供一流的设备和完善的管理服务。

作为区域性石油化工园区，边佳兰一体化综合项目对于马石油来说具有变革性。这是一个高端石油化工园区，具备独特及有竞争力的战略位置、生产生态系统和一站式投资解决方案中心。

边佳兰一体化综合项目（PIC）的目标是提供负责任的能源解决方案，承诺以对社会和环境有积极贡献的方式开展业务，推动进步。PIC的可持续发展之路符合马石油的目标和马石油2050净零碳排放愿景。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/197296.html>